

Komu je zjavené rameno Pánove?

50-0824 Cleveland, OH
(TO WHOM IS THE ARM OF THE LORD REVEALED?)

William Marrion Branham



www.vecerne-svetlo.sk
Poznaj pravdu a pravda ťa vyslobodí

Úvod

Mimoriadna služba Williama Branhama bola odpoveďou Svätého Ducha na proroctvá Písma v Malachiášovi 4:5,6, Lukášovi 17:30 a Zjavení 10:7. Táto celosvetová služba bola vrcholom mnohých biblických proroctiev a pokračovaním práce Božej skrze Jeho Ducha v tomto konečnom čase. Písmo hovorí, že táto služba pripraví ľudí pre Druhý Príchod Ježiša Krista. Našou modlitbou je, aby Boh toto Slovo urobil životom v Tvojom srdci, keď budeš s modlitbou čítať toto posolstvo.

Preklad anglického originálu je urobený len s takými nevyhnutnými zásahmi do textu, ktoré vyžaduje preklad hovoreného slova do tlače, so snahou zachovať ráz prostého spôsobu vyjadrovania.

Hoci bolo pre presnosť prekladu vynaložené všetko úsilie, napriek tomu je za najvernejšiu formu záznamu považovaný audio záznam v anglickom jazyku.

Viac ako 1100 kázní je dostupných v mnohých jazykoch.

Táto kázeň sa smie kopírovať a rozširovať, pokiaľ je text predstavený neskrátene, bezo zmien, a pokiaľ je distribuovaný zdarma.

Viac informácií nájdete na stránke:

www.vecerne-svetlo.sk

--- Brožúra nie je na predaj ---

V slovenskom jazyku vydané v septembri 2005.
Text je verným opisom a prekladom zvukového záznamu.
Ponúkame biblické materiály – knihy, brožúry, CD, DVD.
Zásielky sú bezplatné.

Kontakt:

email: info@vecerne-svetlo.sk
tel.: +421(0)911 178 730

Ďalšie informácie nájdete na stránke



www.vecerne-svetlo.sk

Poznaj pravdu a pravda ťa vyslobodí

Komu je zjavené rameno Pánove?

(TO WHOM IS THE ARM OF THE LORD REVEALED?)

Toto posolstvo kázal brat William M. Branham vo štvrtok večer 24.8.1950 v Cleveland, OH

¹ Je to radosť byť tu. Žiaľ, to je posledný večer týchto... Nie, to nie je posledný večer. Máme ešte nedeľu, však? (To je pravda), nedeľu popoludnie a nedeľu večer. To je veľmi dobré. Tak ja som šťastný, že to máme. Pretože ... Tak veru. A zajtra večer tiež. Piatok večer, sobota večer, potom oddychujeme. Potom nedeľa večer–nedeľa popoludní, nedeľa večer. Robíte oznámenia...?... pozdravy...?...keď začínajú služby...?... To je veľmi dobre. A teraz budeme očakávať ohromný čas. Musím odtiaľto odísť do pol-štvrtej, štvrtej hodiny ráno a ísť dvesto míľ, aby som bol v službe zajtra večer, a potom prísť spať. A ďalší deň byť naspäť tu na nedeľu nasledujúceho dňa. A potom, dve služby práve jedna po druhej.

² Ale to je slávna vec slúžiť Ježišovi Kristovi, Synovi Božiemu, stretávať šťastných ľudí. Verím dnes večer, že ak by toto bol náš posledný večer na zemi, kedy sme spolu, no, my stále máme svedectvo Pána Ježiša, však? Iste mu veríme z celých našich srdc. Tak položíme túto otázku práve teraz. Koľkí boli uzdravení na tomto zhromaždení, ktorí cítia, že boli uzdravení? Nech vidíme vaše ruky. To je veľmi dobré.

³ Len pred chvíľou som povedal, "Je jedna vec, keď opúšťate ľudí, práve v čase, keď sa s tými ľuďmi zoznámite, musíte im povedať dovidenia." Ale to nie je dovidenia v našich zhromaždeniach...?... to je na malú chvíľu. A vy ste boli ku mne takí milí, a to všetko, tak skutočne mi je ľúto, že naše zhromaždenia sa končia. A dnes som povedal môjmu malému dievčatku, ona je pripravená ísť. Ona chce ísť hneď po tomto domov. Nie sú tu žiadne deti, s ktorými by sa mohla hrať. A ja som povedal, "Miláčik, chceš ísť domov?" Ona povedala "Nie, otecko, páči sa mi tu." Tak ja... Ona je skutočne skvelá. Každý jej pomáha a všetko, tak ona je tu skutočne rada. A...[prázdne miesto na páske – vyd.]

⁴ A tu je brat Redford, jeden z tých statočných hrdinov viery uplynulých dní. Jeho dcéra je...?...Orol...?...prechádzajúci...?... Boh ju uzdravil. Ona je...?... tento mesiac. A je veľmi milé dievča... Pán Bosworth, Fred Bosworth. Tak, mnohí z vás sa s ním poznajú...?... Som si istý, že je tu. Veľmi milý kresťanský brat. A on je jedným z našich...?... ktorý ide s nami, brat Bosworth. A on bol so mnou vtedy ako manažér.

Pamätám sa, keď som sa s ním stretol v Miami, na Floride. On už práve celkom zanechal Božské uzdravovanie a položil to nabok, myslím, že mal už sedemdesiat a niečo rokov. Tak keď on... On ma pozval, aby som tam slúžil, aby to videl... no, tento starý chlapík práve znova omladol. A ja som mu povedal, "Koľko máš rokov, brat Bosworth?"

⁵ Jedného večera, keď som stál dolu pri hoteli v Miami. Ja som len vyšiel von obzerajúc morské pobrežie, bola práve zima. Išiel priamo, viete, keď odchádzal, len poskočil ako mladý muž, viete. Ja som mal asi tretinu jeho veku a len som sa vliekol. Pozrel dolu na mňa. Povedal som, "Brat Bosworth, kedy si sa cítil najlepšie?" On povedal, "Práve teraz." Povedal, "Brat Branham, ja som len dieťa žijúce v starom dome." A -- a to je brat Bosworth. Viete, on je veľký vtipkár. A on a jeho... Fred, a brat...?... tiež.

⁶ Na zhromaždení pani Bosworthová, jeho manželka, predávala knihy v knižnom stánku pri vchode do modlitebne, keď tam bola nejaká mladá pani, volala sa...?... Bryan, so skríženými očami. A ona povedala, "Pokúšala som sa získať modlitebnú kartu..." A ona skúsila všetko, aby sa dostala do modlitebnej rady, ale to bolo... To sa nedalo, nešlo jej to. Myslím, že to bol ten posledný večer, večer, keď bol ten muž uzdravený zo sklerózy multiplex, že poslali správu Jurajovi-kráľovi Anglicka, od ktorého mám jeho vyhlásenie. Boh ho uzdravil. A ten muž bol ťažko chorý desať rokov na sklerózu multiplex. On je dnes večer dokonale zdravý a slávi Boha. To dievča plakalo, mladá pani. A pani Bosworthová povedala, "Miláčik, ty nechápeš." To je pravda. Povedala jej k tomu niekoľko slov. Povedala, "Tak, ty... Ty nepotrebuješ modlitebnú kartu. Ak len vyjdeš odtiaľto a zastaneš tam v uličke." [medzi sedadlami - prekl.] A povedala, "Ty len ver z celého svojho srdca, že Boh ťa uzdraví," povedala, "...a Boh bude hovoriť ku bratovi Branhamovi hore na pódiu."

⁷ A mal som modlitebný rad, prichodiac dolu do modlitebného radu. A to dievča... veľmi zdvorilo, viete, mala... vykročila... posledný večer zhromaždení... vyšla odtiaľ a jednoducho sa uchopila Boha. A zrazu, cítil som, že niečo na mňa prišlo a potiahlo ma. Ona stála ďalej, než je vzdialenosť od tamtej budovy sem. Povedal som, "V poriadku, sestra, Boh ťa uzdravil z tých skrížených očí." Obidve oči sa vyrovnali. To dievča je tu niekde v budove. Chcel by som, aby prišla dopredu, ak počuješ môj hlas, sestra. Niekde... Tu je, práve teraz tu. Povedzme, "Chvála Pánovi." Všetci. [Zhromaždenie hovorí, "Chvála Pánovi."-- vyd., sestra vydáva svedectvo -- vyd.] Boh uzdravil jej oči...?... teraz. Povedzme, "Chvála Pánovi." Práve teraz, povedzme, "Chvála Pánovi." Všetci. [prázdne miesto na páske -vyd.]

Pozrite. Chcete stále ešte niečo pre mňa urobiť? Keď sa vás dotkne prvá ruka, zdvihnite svoju ruku a povedzte, "Vďaka Ti, Ježišu." Chodte rovno von cez budovu chváliac... [prázdne miesto na páske - vyd.] hovoriac Bohu, "Vďaka Ti, Ježišu. Vďaka Ti." Nemáte už nič, ale chvály Božie neustále prechádzajú vašim srdcom po celý čas. Tak veru. Tak, odovzdávam tu teraz službu bratovi, zatiaľ čo idem tu dolu ku tomu radu, aby sme začali toto... [je volaný modlitebný rad -vyd.]

⁴⁵ Myslím, že môžem povedať z môjho srdca, že tak mnoho ľudí bolo uzdravených. To je najväčší rýchly rad, aký som kedy videl v mojom živote prechádzať. A teraz, mohol by som povedať, že prinajmenej osemdesiat alebo deväťdesiat percent ľudí, ktorí prešli cez tento rad sú práve teraz uzdravení. Skontroloval som to cez ich ruky. Skúšal som ich chytiť za ruku, aby som cítil, uchytí tie vibrácie, a oni boli tak čistí, ako len mohli byť, keď som prechádzal okolo. Prakticky každý jeden, ktorý prešiel cez ten rad, je už uzdravený. Boh, ktorý je môj Sudca, pred ktorým stojím, vie, že hovorím to, čo je pravda. Vidím slepého muža, ktorý bol na zhromaždeniach dlhý čas, teraz tu prechádza okolo. Pozrite, ako on vidí, ktorí stojíte tu na blízku, tu pred nami. Povedzme, "Vďaka Ti za to, Pane."

⁴⁶ A teraz, myslím, že to, čo by mali oni urobiť, je, aby všetci tí bratia... zoradme sa. A každý nech položí svoje ruky na tých ľudí, ktorí sú na pojazdných lôžkach, a dovoľte mi prísť dolu ku vám. Všetci slúžiaci bratia nech sa rozostúpia. A každý nech sa teraz za týchto ľudí modlí. A teraz, vy ktorí ste na tých pojazdných kreslách a na tých lôžkach, keď je prosené za vás v modlitbe, verte z celého svojho srdca. Nech vás Boh žehná. Pozrite, priatelia, z hlbín môjho srdca vás milujem s kresťanskou -- vrelo z kresťanskej lásky. Úžasné. A teraz, ako ste rozostúpení. Nech všetci ľudia sklonia svoje hlavy, zatiaľ čo sa budeme modliť.

* * * * *

ako každé ďalšie nariadenie dané cirkvi – Večera Pánova.

⁴² Toto je sväté nariadenie dané cirkvi, že, "Tieto znamenia budú nasledovať tých, ktorí veria. Ak oni položia svoje ruky na chorých, oni budú uzdravení." A teraz, to nebolo, že som to ja povedal, to bol Ježiš, ktorý to povedal. A teraz, prvá vec, ktorú musíte urobiť, je úplne sa odovzdať Kristovi a odovzdať svoju myseľ Jeho Slovu. "Pane, nebudem konať podľa svojich vlastných pocitov, podľa svojich vlastných myšlienok. Budem konať len podľa Tvojho Slova. Nebudem ohľadne toho ovládaný svojimi vlastnými myšlienkami. Budem konať podľa tvojho Slova." A teraz, uchyťte to správne. Tak, vy nejdete dolu a nehovoríte, "Dobre, stratil som svoje uzdravenie." Ak to urobíš, brat, to bude horšie, ako keby si vôbec neurobil svoje odovzdanie sa. Stojíte práve teraz. Pamätajte, práve ako prichádzate do cirkvi, vy musíte urobiť toto odovzdanie a povedať, "Pane, Bože neba, ja budem stáť na Tvojom Slove, tak mi pomôž, až kým posledná kvapka krvi alebo dychu opustí moje telo." Vidíte? Veríš, keď tvoje dieťa prechádza cez ten rad, že ono bude uzdravené, sestra? Veríš tomu? Skutočne, ono už je uzdravené, ale chcem, aby si nejako prešla cez ten rad. Zostalo to uzdravené pred chvíľou. V poriadku. Ale jednoducho chcem, aby si prešla cez to, tak nasleduj obvyklú... A teraz, každý z vás, ktorý chce urobiť toto odovzdanie sa, položte svoju ruku na svoje srdce, takto. Tí, ktorí stojíte tu, ktorí nemôžete, položte tam svoje ruky. A teraz, zodvihnite svoju ruku. A teraz, odovzdajte sa teraz Bohu, že od tejto chvíle veríte, že ste uzdravení mocou Všemohúceho Boha. Urobíte to?

⁴³ Všemohúci Bože, teraz ti odovzdam toto, ako tvoj pokorný sluha, v Mene Ježiša Krista...?... Syna živého Boha, Ktorý vytrpel krvácanie a smrť pod tým – kvôli odpusteniu našich hriechov a uzdraveniu nášho tela... Kto uveril našej správe? Komu je zjavené rameno Pánove? Tu to je dnes večer. Oni veria správe. Rameno Pánove je zjavené. Veríme v Pána Ježiša Krista, a teraz kárame každého ducha, ktorý je z diabla, ktorý by zväzoval týchto ľudí v mene Ježiša Krista, Syna živého Boha. Nech ich to opustí, Pane Bože, ako oni prechádzajú cez tento rad, a my kladieme na nich svoje ruky. Nech je také isté zhromaždenie dnes večer, aké bolo v uliciach Jeruzalema, a tiež Petra prešiel cez tých ľudí. My, Kresťania z pohanov, veríme tomu daru. Veríme Bohu. Veríme práve tak, ako oni verili vtedy. A sme jednoducho tak vďační. A Pane Bože, nech tvoja moc prejde cez toto poslucháčstvo a uzdraví každú osobu v tejto budove. A ako oni idú cez tento rad, nech povstanú volajúc a chváliac Boha pre Jeho slávu. V mene Ježiša Krista, Jeho Syna, to prosíme. Amen.

⁴⁴ V poriadku. A teraz, on dá do poradia tie lístky. A chcem, aby ste...

⁸ To trvá tak dlho ako trvá viera. To je to. Keď slabnete vo viere, to príde rovno znovu naspäť. Kedykoľvek vy oslabujete vo viere, vaše hriechy sa vrátia znova priamo ku vám, tie isté staré túžby, len horšie. Je to pravda? Tak chodte a verte. Tá malá dáma stála ďalej odo mňa. A jej viera.. Vidíte, jej viera sa dotkla Boha. Boh povedal, len jedna vec, ktorú ty musíš urobiť, len prehovoriť teraz ku nej, a skôr ako to Slovo tam vyšlo, jej oči sa vyrovnali. [prázdne miesto na páske – vyd.]... dobre... Tak, tisícky takýchto prípadov... Myslím, mali sme asi štyristošesťdesiat jednotlivých prípadov skrížených očí, prípadov Božského uzdravenia, skrížených očí, ktoré boli dokonale narovnané a normálne. A to je za menej než jeden rok, v službách, ktoré máme v meste...?... Pán Moore bol...?...Ľudia so skríženými očami, ktorí boli uzdravení. Sme za to tak vďační, a za všetko.

⁹ Vidím malé dieťa sediace teraz tu, jeho malá noha je v sádre. Malé dieťa... Ona si pamätá na Fort Wayne toho večera, bolo tam jedno malé dieťa a jeho malá noha bola takto pokrivená. Ó. To bolo hrozné. Dali to do výztuh. Ten doktor povedal, že to bude stále také. Keď ono prechádzalo cez tú radu, povedal som, "Sestra, teraz choď a daj tieto veci preč." Vidíte? Tu prišlo to dieťa kráčajúc naspäť ku nej, práve tak normálne ako len mohlo byť. Stál som hore na pódiu. Jeho malá noha je presne taká rovná, že išiel správne. Je to úžasné, čo Pán Ježiš môže pre nás urobiť, ak my len budeme mať vieru a veriť. To je všetko. Len veriť.

¹⁰ Tak, chcem čítať len malú časť zo Slova. A znovu ja...Pred zostávajúcou časťou služby v tomto stane, ten starý stan tu bol užitočný. A ja som za to veľmi vďačný. A ja sa modlím, aby mu Boh dovolil vydržať veľa, veľa veľkých búrok...?...pozdĺž. Nech je pod ním spasených veľa duší. A ten...?...ísť z tohoto zhromaždenia, zaplatiť za ten stan, a...?... zatiaľ čo som tu bol. Veľmi vďačný za to... za to. Ide to len pre účel Evanjelia. On je vlastníctvom Hlasu uzdravenia, Shreveport, Luisiana. Nebude používaný pre cirkusy a takéto veci. Bude používaný pre Evanjelium. A tí mužovia, ktorí ho používajú, ho prenajímajú. My ho prenajímame. Zaplatiť nájom, a ten nájom financuje ten stan. A tak kedy prichádza ku všetkej tej starostlivosti, pridávame ku tomu viac. Len takto pokračujme. Potom tie peniaze, ktoré by tam prišli z prenájmu, budú len pokračovať na rôzne veci a pôjdu ďalej. Vždy je to nezisková organizácia, "Hlas uzdravenia." Brat Lindsay je redaktor a brat Moore je spoluredaktor, a sestra Moore je obežná redaktorka. Sú to malé noviny, ktoré uverejňujú všetko o tých skupinách, ktoré majú službu Božského uzdravovania v týchto posledných dňoch.

¹¹ V poriadku. V Izaiášovi 53, je jedno z mojich obľúbených miest

Písma. Je čas čítať to dnes večer. Je to vhodné práve teraz.

Kto uveril našej zvesti? A komu bolo zjavené rameno Hospodinovo? Lebo vyrástol pred ním ako nežný prútok a jako koreň z ... vypráhljej zeme: nemal podoby ani krásy,... keď by ste ho videli... videli sme ho, ale nebolo na ňom vidieť toho prečo by sme ho boli bývali žiadostiví.

Opovrhnutý bol a opustený od ľudí, muž bolesti ... a oboznámený s nemocou: a jako ten, pred ktorým skrývajú tvár, opovrhnutý, a preto sme si ho nevážili, kým On vzal na seba naše nemoci ... a niesol naše bolesti: a my sme sa domnievali o ňom, že je ranený a zbitý od Boha a strápený.

A On bol smrteľne ranený pre naše prestúpenia, zdrtený pre naše neprávosti: kázeň nášho pokoja bola vzložená na neho, a Jeho sinavicou sme uzdravení.

My všetci sme zblúdili jako ovce, každý z nás sme sa obrátili na svoju vlastnú cestu, a Hospodin uvalil na neho nepravosť všetkých nás.

¹² Modlime sa. Náš nebeský Otče, práve teraz čítajúc tvoje Slovo nech Svätý Duch vezme to Slovo a ide priamo do srdc ľudí, a nech oni prídu do plného uvedomenia si, dnes večer tu pod týmto stanom, že to je Ježiš, ktorý je hodný, aby sme o ňom hovorili. On bol ranený pre naše prestúpenia. On bol zdrtený pre naše neprávosti. Kázeň nášho pokoja bola vzložená na Neho a Jeho sinavicou sme uzdravení. Ó, ako Ho milujeme z celých našich srdc. S vďačnosťou prichádzame, aby sme sklonili naše hlavy do prachu zeme, z ktorej sme boli vzatí a do ktorej sa jedného dňa navrátíme, keď bude Pán predlievať. A prosím Ťa, Otče, požehnaj nás dnes večer a pohybuj sa cez nás nádherným, úžasným spôsobom, a nech sa dnes večer dejú veľké uzdravenia, kvôli Jeho prítomnosti. Nech títo drahí ľudia tu dosiahnu, aby sa skutočne uchytili Pána (uďeľ to, Pane), a aby sa držali tej Skaly vekov, kým ich moc Pánova prevedie cez tú bránu von do slobody, von z pazúrov nepriateľa, aby sa stali voľnými od hriechu a nemoci. Uďeľ to, Otče. Vypočuj modlitbu svojho sluhu, pretože sa modlíme v Ježišovom mene. Amen.

¹³ Toto je... Dnes večer nezaberieme veľa času aby sme hovorili veľa slov, chcem len poďakovať všetkým tým, ktorí mali účasť na tejto

³⁹ Len chvíľu. Len... Ja... spýtal som sa ich ešte niečo. Ó. Verte teraz z celých svojich srdc. A teraz pozrite. Písmo hovorí, "tieto znamenia budú nasledovať tých, ktorí veria, ak oni položia svoje ruky na chorých, oni budú uzdravení." Je to pravda? Kde sú moji bratia slúžiaci Slovom? Podťe sem. Dnes večer uvidíte slávu Božiu. Tak veru. Chcem, aby ste prišli rovno sem dolu. Chcem sa dostať rovno dolu ku tým ľuďom. Kvôli všetkým týmto ľuďom, niektorým z nich sediacich tu, niektorým z týchto biednych ľudí, ktorí dokonca ani nedostali modlitebný lístok. A teraz, každý jeden je jednoducho – je na chvíľu skutočne úctivý. Stojte tam. Ja budem – idem rovno dolu ku vám. Len urobte dvojrad z čisto – teraz len zo slúžiacich bratov, nie – nie ostatní z nich, len slúžiaci bratia. Budeme musieť urobiť rad, tak oni prídu tadeto. Len zachvíľu, môj brat začne vyvolávať čísla, aby najprv dostal všetky tie modlitebné lístky. A potom začneme od tých modlitebných lístkov, aby sa potom dostali tí ostatní z nich, ktorí nedostali modlitebné lístky. Teraz ste, každá osoba je jednoducho úctivá. Každý jeden stoj len – len tak úctivo, ako môžeš.

⁴⁰ A teraz, nech vidíme, koľko modlitebných lístkov sme v budove rozdali. Nech vidíme vaše ruky. Je to pravdepodobne sto až stopäťdesiat modlitebných lístkov. A teraz, najprv, dáme modlitebné lístky do radu po číslach, a dáme im miesto, len čo sa na chvíľu zastavíme. Potom chcem, aby Howard alebo niekto sa tu postavil, lebo ja budem hovoriť... Možno niektorý slúžiaci brat zastane tu na tomto pódiu. A hneď, ako tie modlitebné lístky dôjdu do konca, potom len zachovajte celú skupinu zoradenú a prejdite z jedného konca na druhý a modlite sa za, prechádzajúc z jedného konca na druhý, aby ste sa pomodlili za každého jedného a položili ruky... A teraz, musíte teraz vedieť. Ste si istí, že veríte? Ste si istí? Ste presvedčení, že ten Duch, ktorý sa tu pohybuje, je Pán Ježiš Kristus? Ste presvedčení? Veríte v ten Božský dar, ktorý Boh dal? Veríte, že to prichádza od Boha? Veríte? Potom, ak som vám hovoril pravdu počas celých sedemnást večerov, potom vám teraz hovorím pravdu. Či nie? Poviem vám toto: Ak každá osoba teraz tu, sa odovzdá Bohu, práve teraz Bohu... Vidíte, odovzdajte sa Bohu. A jediná vec, ktorú musíte, musíte vyplniť Slovo...

⁴¹ A Teraz, Biblia povedala, "Tieto znamenia budú nasledovať tých, ktorí veria." Je to pravda? Keď oni..." A teraz, to sú posledné slová, ktoré dal Ježiš cirkvi. "Keď položia svoje ruky na chorých..." Čo sa stane? "Oni budú uzdravení." A teraz, ak sa objavia príznaky, čo by ste povedali? "Je napísané." Je to pravda? Ste hotoví s vašou vierou povedať, "Som teraz hotový odovzdať sa Bohu v tejto veci." Ak ste, pozdvihnete svoje ruky? A teraz, On... Teraz sa mu odovzdávate, aby ste išli rovno podľa poriadku, jednoducho ako vodný krst, jednoducho

časti. Pani, ty si mala rakovinu, sedíš presne tam, tá žena zodvihla svoju ruku. Bol to prípad rakoviny? Mala si rakovinu? V poriadku. Odišlo to od teba, drahá sestra. To ťa opustilo. Nech ťa Boh žehná. Amen. V poriadku. Povedzme, "Chvála Pánovi" Ó, ďalší prípad rakoviny rovno tu. Neprijmeš to tiež ty s tou sennou nádchou? Nech ťa Boh žehná. Je to pravda? Povstaň. Vidím ťa...?...Tu si. Si od toho voľný. Ty, sestra, s tým prípadom rakoviny. Povstaň. Ježiš Kristus uzdravuje a robí... Prečo, ó, mohli by ste sa postaviť cez celú túto budovu, ak by ste len tomu práve teraz verili. On je tu s ohromnou mocou. Ó, Ježišu, Synu Boží, Autor života, Darca každého dobrého daru, pošli Svoje požehnania na týchto ľudí. Nech sa znamenania a divy dejú dnes večer v mene Pána Ježiša Krista. Udeľ to, Otče. Halleluja.

³⁷ Ó, pozrite. Som zvedavý, koľkí z vás tomuto práve teraz uverili. Keby sme zišli rovno tu dolu, a len nechali ľudí prejsť a položili na nich svoje ruky, aby boli požehnaní, aby boli uzdravení. Koľkí tomu veria, zodvihnite vaše ruky. Bolo vám to potvrdené? Veríte? Hovoril som vám, minulého večera som sa vás toto spýtal. Ak sa tieto veci nestali tým spôsobom, ako som to povedal prvého večera, volajte ma falošným prorokom. Koľkí tu boli v ten prvý večer a počuli ma to povedať, zodvihnete vaše ruky? Povedal som, že ak sa to stane, potom verte Bohu. Je to pravda? Dobre, stali sa? Je to pravda? V poriadku. A teraz, pozrite. Ježiš Kristus povedal toto, "Tieto znamenania budú nasledovať tých, ktorí veria." Nasledovať koho? "Tých, ktorí veria, keď budú klásť svoje ruky na chorých (nie modliť sa za nich) a oni budú uzdravení. Sú to posledné slová, ktoré On povedal? Posledné zaslúbenie, ktoré On dáva cirkvi predtým, ako vystúpil do neba. Je to pravda? On povedal, "Ak nájdete veriacich, a oni položia svoje ruky na chorých, oni budú uzdravení." A teraz, chcem sa vás opýtať: Máte dnes večer dosť viery?

³⁸ Ak by som sa len dostal rovno tu dolu do tejto uličky, stál rovno tu dolu, a len tam stál a modlil sa. A na každého, kto prichádza, položil ruky na tú osobu a nechal ich... A ak ste dostali vieru, aby ste povedali, že idete napred a ste uzdravení, vyjdite odtiaľto radujúci sa a chváľte Boha. Urobím to, ak ma len Boh alebo niekto podrží, aby som to urobil. Ak chcete, aby som to urobil, som.. Som tu, aby som vám slúžil s takou kapacitou, akú potrebujete... Koľkí by radšej mali toto, ako len ísť dopredu do obvyklej modlitebnej rady, zodvihli by ste vaše ruky? Teraz cez celú budovu, chcel by som to vidieť. V poriadku. Pozri, Howard. Teraz opačne. Koľkí by radšej išli dopredu s obvyklou modlitebnou radou a vyvolali určité veci. Ak to je... zložte svoje ruky. V poriadku. Pôjdeme do radu a aby sme sa potom modlili za všetkých týchto ľudí. Amen.

službe. Chcem poďakovať spolupracujúcim slúžiacim bratom. Nech ich Boh žehná. Tí, ktorí sú tu cudzí, mali by navštíviť ich cirkev. Navštíviť ich, zavolať. A som si istý, že oni sú... to sú dobrí Bohom spasení mužovia, poslaní od Boha. Nikdy som nemal miesto, kde slúžiaci bratia a ľudia boli v takej harmónii a láske ako táto skupina ľudí. A publikum má úžasný, jednoducho... Nikdy som nežiadal ani jednu osobu, aby sklonila hlavu, jednoducho držali svoje hlavy sklonené. Divil som sa tomu. Zvyčajne na zhromaždeniach niekedy Boh musí poslať ...?... pol tucta alebo viac, aby ich priviedol ku rešpektu. Tak to je... Títo tu, tí ľudia boli jednoducho úctiví, veriac jedným srdcom a jednomyseľne. To je spôsob, ako to robiť. A teraz, to je úžasné.

¹⁴ A všetky naše výdavky boli pokryté. Sme vám jednoducho vďační. Oni mi darovali lásku, ktorú si cením z hĺbky môjho srdca, čokoľvek čo... Pred chvíľou mi niekto napísal malý list. Ó, ak ma do zhromaždenia v nedeľu popoludní neroztrhajú. Ó. Jedna pani povedala, "Prišla som vidieť zázraky, nie počúvať o niečom, čo sa stalo v niekoho živote." S týmto postojom, sestra, ich nikdy neuvidíš, kým nebude jeden vykonaný na tebe, a to je, keď prežiješ obrátenie. To je pravda. To je pravda. Pretože tvoje srdce nie je v poriadku s Bohom, ak je niečo také. Ten postoj ku tomu to dokazuje. Ovocie – chuť pudingu je ovocím toho. Tak všimnite si," Podľa ich ovocia ich poznáte."

¹⁵ A teraz. A teraz, mali sme úžasný úspech pre Ježiša Krista. Viete o tom, že Ježiš urobil viac tu, ako mohol urobiť vo Svojom vlastnom meste, však? Pretože nebolo veľa mocných skutkov, ktoré by Ježiš mohol urobiť v Jeho vlastnom meste. A v tomto meste, On učinil mocné skutky, však? Tak On mal väčší úspech v tomto meste, ako mal vo svojom vlastnom meste. Pomyšlite na to. Ježiš Kristus po 1900 rokch, mal väčší úspech v Cleveland, Ohio v šiestich týždňoch zhromaždení tu, alebo troch týždňoch zhromaždení, než mal vo Svojej životnej púti vo Svojom vlastnom meste. Pomyšlite na to. To ukazuje, že ten starý slávny Koráb Evanjelia má tú istú moc, ktorú mal na počiatku (ó, to je pravda), kde mužovia a ženy budú na ňu veriť. Tak, sme za to vďační a modlíme sa, aby Boh požehnal každého jedného z vás.

¹⁶ A dúfam, že vás uvidím v nedeľu popoludní. A v nedeľu popoludní je služba kázania Slova. Ak Pán nezmení môj úmysel, chcem hovoriť na tému návratu márnotravného syna, v nedeľu popoludní. Príďte, ak ste v...?... A potom... My potom... Potom nedeľa večer, dôverujem, že budeme mať najväčšiu službu s uzdravovaním, akú sme kedy mali. Len verte, že to miesto bude jednoducho osvietené mocou Božou. Možno budem teraz trochu odpočínutý po niekoľkých nociach oddychu, cestovania autom v sobotu v noci, aby som bol schopnejší ísť do

služby. Takto som sa stal taký otupený a skleslý. A ja som... keď sa do toho dostávam, že som unavený a opotrebovaný, tie zmysly tohoto daru sa stávajú viac alebo menej otupené. Myslím, že človek to tak má i v tom prirodzenom. Potom, keď idete tak dlho, stávate sa takí skleslí, tie zmysly sú zviazané ...?... to je ten spôsob, ktorý toto...?... a verím, že Boh nám dá veľké občerstvenie, aby sme začali znovu v nedeľu večer. Príďte s vierou. Príďte s modlitbou.

¹⁷ Vďaka všetkým uvádzačom a členom predstavenstva, a všetkým, ktorí spolupracujú, aj keď mi dávajú...?... toto popoludnie. [prázdne miesto na páske – Vyd.]... zopár minút navyše. Nie... Bol som na parkovisku predpokladajúc, že odídem, aby som tu bol o štvrtej hodine. A bol som vonku a behal som dookola sem a tam. A Pán ma dnes zavolať, aby som videl dve videnia, aby som išiel von do...?... dnes do ulíc. Sedel som v izbe. Pán zostúpil a povedal, "Chod' dolu ku tomu rohu a zaboč doľava a chod' dolu sem a zostaň tam. Bude tam žena, ktorá príde a bude mať oblečený šedý kostým a malý biely klobúk." Povedal, "Ona má rakovinu, z ktorej bude uzdravená." A bola tam, prichádzala dolu ulicou. Povedala, "Ste reverend Branham z toho stanu?" Povedal som, "Áno". Ona povedala, "Ó, pokúšala som sa prísť, ale môj manžel mi nedovolí prísť do...?... Povedal som, "Pán ťa uzdravil z tvojej rakoviny, sestra. Chod' v pokoji." Povedala, "Ó." Išla dolu tou ulicou takto plačúc. Vidíte, Boh vie všetko o týchto veciach a tak je to úžasné.

¹⁸ Myslím, že som tiež videl brata, ktorý odpadol, že prišiel toto popoludnie ku Pánovi, naspäť do domu Pánovho, do obecnstva Jeho Syna, Ježiša. Tak sa veľmi modlite. A ja som práve pozeral na dve milé dievčatká, ktoré tu sedia. Nech sú požehnané ich malé srdcia...?... Jednoducho sú také milé. Ja...?... dve z tých malých dievčat, ktoré sedia práve tam s trochu blond vlasmi. Spomínam si, jeden z najžalostnejších pohľadov, ktorý som kedy videl v mojom živote, bol v Mexiku, kam skúsime podniknúť tie cesty túto zimu, ak to bude možné. Pamätám sa, že sme išli cez hranicu do Juarez. To bolo prvýkrát, čo som bol v Mexiku. A keď sme, brat Moore a ja, prešli tú hranicu a vošli tam, išiel som dolu ulicou. Och, tí ľudia na uliciach, tuberkulóza a všetko možné. A načiahol som sa dolu a skúsil som im dať peniaze a uchopiť ich za ruku. Ó, ako tam tá tuberkulóza udierala. Chcel som im to povedať, no nemohli ma rozumieť, ich jazyk, a nemohli ma rozumieť. Odtiahli sa. Boli vyľakaní ako... Išiel som dolu tou ulicou. Šli sme dolu okolo nejakého kostola. A, ó, to bolo veľmi biedne.

¹⁹ Videli sme malého chlapca, ktorý tam balil vrecia starých zhnitých zemiakov, na malom...?... dolu na ulici. Povieť vám, to by vám spravilo,

skupiny ľudí, To pôjde naspäť do toho istého Tela, do presného spojenia priamo do toho istého Tela. To je zmluva.

³⁴ Tak preto ten istý Duch, ktorý bol v tom dni, je tu dnes. Dejú sa tie isté znamenia, divy, zázraky. Takí istí ľudia veria tým istým spôsobom. Keď oni videli apoštola Petra a rozpoznali ho, dostali v ňom dar od Boha, keď on vyvolal a povedal ľuďom, čo oni urobili... A oni rozpoznali, on povedal Ananiášovi a Zafire ich hriechy. On vedel, čo Boh položil do jeho srdca aby urobil. A potom v tom, po ich rozpoznaní, ten modlitebný rad sa stal tak veľký, až sa Peter nemohol za nich modliť, a oni kládli tých ľudí na ulice, že dokonca ten starý rybár, nie nejaký veľký D.D., ale starý rybár, ktorého tieň prešiel cez nich. A každý jeden, cez ktorého prešiel jeho tieň, bol uzdravený. Tu sme. Nie je na to žiadne Písmo. Nebolo žiadne potom. Ale Boh ich uzdravil, pretože rešpektovali evanjelium Ježiša Krista. A On bude robiť tú istú vec dnes večer. To nebol Peter. To bol... Oni rešpektovali Boha, ktorého on reprezentoval. Je to pravda? To je to, Kto to bol. A jeho tieň prešiel cez nich a oni boli uzdravení, pretože tomu verili.

³⁵ My sme znova naspäť v tých istých dňoch, Boh sa pohybuje cez svojich ľudí, veľkými znameniami a divmi. A teraz, vy nemusíte ležať v tieni, ale vy ste dnes večer pod týmto stanom, okolo neho, kde je Duch Svätý prítomný. Len to nechajte prejsť cez vás. Potom povstaňte, povedzte, "Áno, verím tomu. Práve teraz to prijímam." Buď uzdravený. Amen. Veríš tomu, sestra? Veríš? Ten nádor ťa veľmi sužoval, však? Áno. Či ťa ten nádor netrápil? V poriadku. Avšak teraz je to mŕtve, sestra. Boh ťa uzdravil, pretože si uverila. Maj vieru v Boha. Amen. Ó, aké úžasné. On je – On je tu a môže uzdraviť všetky veci. Len majte vieru. Boh vám to udelí. Ó, ako to teraz prichádza. Ó, ľudia. Chceli by ste, aby ste mohli jednoducho len... Ak... Pozrite. Povieť vám, čo. Ak ste sa len trochu báli, vezmite dnes večer moje slovo, dobre? Vezmite moje slovo a skutkom urobte, čo vám hovorím, a ja budem zodpovedný za vás v deň súdu. Vidíte? To je pravda. Ak budete veriť Ježišovi Kristovi z celého svojho srdca a veriť, že On vás teraz uzdravil, a prijmete Ho týmto spôsobom, to je všetko, čo musíte urobiť. Chodte ďalej vydávajúc svedectvo, hovoriac o vašom uzdravení, a chodte priamo a Boh nechá, aby ste boli vyslobodení. To je pravda. Chvála Pánovi.

³⁶ Pozrel som dozadu na zástup, len aby som videl, kde to prichádza. Cestou zozadu, ďalej zozadu než z kadiaľ som ja kedy mohol prísť. To je skutočne pravda. Niekoľko na tejto ceste tu bol len pred chvíľou práve uzdravený z rakoviny. Nie som si istý. Myslím, že to je tá pani tam s tým bielym klobúkom, práve tam, práve tam. Som... Je to presne tam v tej

úžasné vidieť to? Zvykli sme mať...

Koľkí boli niekedy v jednom z týchto rýchlych modlitebných radov? Čo, keď sme zvyknutí mať rýchle rady, potom... Prešli sme tam cez nich a svedectvá sa len tak hrnuli. Jediná vec, ktorú oni chceli urobiť, bola len dostať sa blízko vás. Len sa tam dostať, keď to pomazanie bolo prítomné, potom oni sami privolali svoje požehnanie a odišli radujúci sa. A boli uzdravení. Vidíte?

³¹ Ten mosadzný had sa nemohol za niktorého z nich modliť, že? Rybník Bethesda, ten anjel sa nemodlil za niktorého z nich. To bola rozbúrená voda. Je to pravda? Oni len pozreli a žili skrze toho mosadzného hada. A vo dňoch apoštolov boli položení do Petrovho tieňa a boli uzdravení.

A teraz, či neveríte, že toto je znova biblický čas, ktorý sa len opakuje? V týchto posledných dňoch, Boh vyvoláva ľudí z pohanov. On volá na Židov a pohanskú cirkev, tá istá vec, zmluva.

³² V tých starých dňoch, keď bola uzatvorená zmluva, viete, čo oni urobili? Všimnite si. Boh mi len hovorí, aby som toto povedal, ja neviem. Nejaká osoba išla a napísala nejakú zmluvu na kúsok papiera. Oni spísali tú zmluvu. A potom na tej zmluve, napísali, čo to bolo, čo oni išli urobiť, potom roztrhli ten papier vo dvoje, a zabil nejaké zviera. Tí mu... A nad týmto zvieratom roztrhli tú zmluvu. Jednu časť dali jednej osobe, druhú časť tej druhej osobe.

A keď sa zišli spolu... Keď táto zmluva bola prinesená spolu, to musel byť presne ten istý kus papiera, roztrhnutý cez tie písmená a muselo sa to jednoducho presne s tým spojiť, lebo inak by tá zmluva bola neplatná. Vidíte, tá zmluva by bola neplatná. Ten istý kus papiera, ktorý bol odtrhnutý, musel prísť rovno naspäť a byť presne spojený s tým druhým takto, to bolo dokonalé. A potom, ako ich dôkaz, zabili zviera, keď urobili svoje čestné prehlásenia.

³³ A teraz, Boh urobil zmluvu s ľuďmi tohoto sveta. Preto On poslal Syna Božieho a zabil Ho na Golgote. Veríte tomu? "My všetci sme zblúdili ako ovce. Boh uvalil na Neho nepravosť všetkých nás. Bol ranený pre naše prestúpenia, zdrtený pre naše nepravosti, kázeň nášho pokoja bola vzložená na Neho, a Jeho sinavicou sme uzdravení." To bola Božia zmluva s cirkvou. Je to pravda? Potom Boh zabil Baránka na Golgote. Veríte tomu? On Ho roztrhol. Vzal časť z Toho, to telo hore do slávy, posadil Ho po pravici Majestátu. Veríte tomu? A Duchu Svätého, On poslal späť ku ľuďom. Je to pravda?

Potom, keď to prichádza dokopy, keď je táto zmluva spojená v dni súdu, ten istý Duch Svätý, ktorý padol na deň Letníc sa zoskupuje okolo

že by ste sa cítili, že nie ste dobrý na nič, keď by ste to videli. Všimol som si ďalšiu pozoruhodnú vec. Bol tam malý chlapec. Nemal na sebe šaty, ale len kabát. Mal nejaký starý plagát, zviazal to všetko s kopou roztrhaného papiera. Načiahol sa do nejakého odpadkového koša, niečo vytiahol, a vytriasol z toho vodu, viete, a vyhrabal tam niečo a pozeral sa na to. Takmer všetci z nich boli čiastočne slepí. Takto na to pozeral a položil to do malej deravej nádoby od niečoho. Jeho stará mama tam stála, bosá, a jej nohy vyzerali ako keby sa ťahali po zemi, mozoľnaté ako len mohli byť, na sebe mala omotaný kus nejakej starej špinavej šatky, stála tam a zohrievala si ruky. A on sa znovu načiahol dolu, aby to ohmatával. Povedal som "Idem sa na to pozrieť." Oni povedali, "Ó, nemal by si tam ísť." Povedali, "Oni..."

²⁰ Išiel som tam. Čo to bolo, tento malý Mexický chlapec tam vybral drobné kúsky zemiakov, asi takéto, zo dna rozliatej plechovky. Keď Mexiko niečo zahadzuje, to je skutočne zlé. Ale on ich mal asi pol tucta. Tak, a on sa smial a oni sa smiali. Pozerali na svoje zemiaky. Pomyslel som si, "Ó, a ja som prišiel z tade a moji bratia zaplatili prinajmenej okolo sedemdesiatpäť centov alebo jeden dolár za moje raňajky, keď sme prešli hranice." Pozrel som na toho biedneho malého chlapca. Ja... Vyzeral, ako by mu srdce prekypovalo. Tak, mohol to byť malý Mexičan. Ale on vyhladne práve tak, ako malý Američan. Keď je hladný, je práve tak hladný. Skutočne. A Ježiš zomrel za neho práve tak isto, ako On zomrel za každého z nás. A pozrel som na neho, pomyslel som si, "Biedne malé stvorenie. Čo ak by to bol môj malý Billy Paul." Hľadel som na neho...

²¹ A ja som išiel hore, tam, kde bol, a tá stará mama ma videla prichádzať. No, asi to bola stará mama. Cúvla dozadu. A dotkol som sa toho chlapca, takto. A, ó, vyskočil na ulicu, mysliac si, že niekto ho ide prebodnúť alebo niečo, za to, že vzal tie zemiaky. Díval sa. A jeho malé oči so slzami, takto sa triasol a ako pozeral na mňa...?... Držal som toho chlapca...?... A ukázal som na nebo, držiac svoju ruku na srdci. A dal som mu poznať, že som kazateľ. Takto som to ukazoval. A...?...všetci naokolo, videli, čo sa tam deje. A ja som si kľakol. Vedel som, že je katolík, tak ako všetci tam sú katolíci, pretože som ich videl robiť kríže, viete, na moje srdce. Zadržal som svoj... [prázdne miesto na páske – vyd.]

²² Cez všetky lavice. Jednoducho urobili obeť lásky ... [prázdne miesto na páske - vyd.] Videl som kde...?... viete, prechádza tými rukami. A on začal ísť spolu s ním. Siahol som dolu, siahol som dolu, a dolu jeho malé vrečko... [prázdne miesto na páske - vyd.]

²³ A išiel som hore. Siahol som do svojho vrečka, mal som okolo, ó,

päť alebo šesť dolárov v poldolároch a štvrtí dolároch, a nejaké veci, ktoré som mal vo svojom vrecku. A držal som jeho malé ruky. A povedal som mu, aby takto držal svoje takto, viete. A pozeral na mňa, viete. A konečne som dosiahol, aby držal svoje malé ruky. A zložil som to všetko do jeho malých rúk. A on na to takto pozeral. Zohol sa a pozorne sa na to díval. Chvíľu tam stál, položil to do svojho malého vrecka a takto na mňa pozrel hore, sňal si svoju malú čiapku, kľakol si na kolená a chytil ma za ruku. Ó. Povedal som, "Nech ťa Boh žehná, drahý. Navštívim ťa znovu v jednom z týchto dní, tak skoro ako budem môcť." To je pravda.

²⁴ Máme tak veľa vecí, čo by sme mohli spraviť s peniazmi, ak by sme to len my, Američania, urobili. Viete to? To je pravda. Kde to je skutočne potrebné, kde je utrpenie a strádanie. Chúdence... Brat Gordon a ja, ak bude Pán chcieť, tak okolo vianoc, pôjdeme tam dolu navštíviť týchto ľudí. Boh je ku nám milosrdný, však? My Američania ani nevieme, ako sme dobre zaopatrení. To je pravda. Poznať tú potrebu tohoto sveta, ako sú oni v potrebe. A my už máme hojnosť a ... [prázdne miesto na páske - vyd.] Bezcitní. On povedal. "Bol Som hladný a nedali ste mi jesť. Bol Som nahý a neodiali ste ma. Bol Som v žalári a nenavštívili ste ma. Kedy si bol, Pane? Nakoľko ste toho neučinili jednému z týchto Mojich najmenších, ani mne ste neučinili.." Je to pravda?

²⁵ V poriadku. A teraz, začneme modlitebný rad, pretože sa chcem dnes večer modliť za chorých práve toľko, koľko len bude možné. Začíname dnes večer o tridsaťpäť minút skôr, pretože sa chcem modliť tak dlho ako budem môcť. Chcem ísť, pretože sa mám dostať do postele skutočne skoro, aby som ráno v klude vyrazil, aby som sa zajtra večer dostal naspäť domov na služby. Tak nech znova skloníme naše hlavy, ak chcete. Priatelia, môžete sa príliš veľa smiať, môžete príliš veľa hovoriť, môžete príliš veľa chodiť, ale nikdy sa nebudete príliš veľa modliť. "Chcem tedy, aby sa mužovia modlili na každom mieste a pozdvíhovali sväté ruky bez..."

²⁶ Náš nebeský Otče, prichádzame ku koncu sedemnástich večerov služieb, jednej z najdlhších služieb, akú Si kedy dovolil Tvojmu služobníkovi mať. A teraz, zajtra večer je tu ďalšia s bratom Lindsayom a bratom Hallom. Otče, prosíme, aby Si sa tu s nimi stretol. Požehnaj týchto dvoch drahých kresťanských bratov. Nech moc Ducha Svätého je blízko, aby oslobodila chorých a sklúčených, tých, ktorí nemohli byť dnes večer tu. Prosíme Ťa dnes večer, očisti celú budovu, Otče, každú chorú osobu. Nech sa deje veľké vyliatie Ducha. Mnoho stoviek, všetci, ktorí sú v potrebe dnes večer, nech sú dnes večer vyslobodení tu na pódiu, Pane, a v publiku na ich sedadlách.

²⁷ A ako svedčila naša malá sestra stojac úplne v zadu, ďaleko v

zadnej časti budovy, že Boh prišiel ku nej dole, s tými skríženými očami, ktoré boli skrížené od jej detstva, že sa úplne narovnali. Moc Ducha Božieho to vzala preč. Boh, bez váhania sa pohla vierou napred a jej mladé srdce zostalo požehnané idúc teraz kdekolvek, prišla všetkými tými cestami sem hore, len aby prišla povedať, "Ježiš uzdravuje." On je ten istý včera, dnes a na veky. Pomyslíte na to malé dievča tam, skrížené oči, slepá, žalúdočné problémy, ktoré boli uzdravené. A Ty si tomu dovolil, aby to bolo umiestnené do veľkej knihy Toho, Ktorý Je. Ó Bože, ďakujeme Ti za tvoje zľutovanie a dobrotu. Buď s nami tento večer, budeš, Otče? Vylej Tvojho Svätého Ducha na nás a daj nám veľké vyslobodenie dnes večer, pretože to prosíme v mene Ježiša. Amen.

²⁸ A teraz, každý dnes večer, chcem, aby sme sa len skúsili zhodnúť na tejto jednej veci, že Boh Je tu. Som zvedavý, či mi to sľúbite pred tým, ako sa začneme modliť za chorých. Ak mi to sľúbite a poviete, "Ak sa ma Boh dotkne tento posledný večer, vstanem, a práve vtedy si budem nárokovať svoje uzdravenie. Nech najprv tá viera zakotví v mojom srdci, Pane, tu prichádzam." Pamätáte na tých malomocných, ktorí sedeli v bráne? Oni povedali, "Prečo tu sedíme až dovtedy, kým nezomrieme? Urobme s tým niečo." A teraz, urobte to isté dnes večer. Urobme s tým niečo. Jeho prítomnosť tu... Minulý večer tam sedelo jedno malé hluché dievča. A tá matka, ó, ako sa dívala, ako sa pokúšala... Mohol som cítiť to tiahnutie, tiahnutie. Potom jednoducho, každý sa tam do toho dostal, že bol... začali tiahnuť. A viem, že niektorí z nich prestali. Otočil som sa dookola a povedal som, "Niektorí z nich sú uzdravení. Nevieť len povedať, ktorí to boli."

²⁹ Tá matka sa otočila a hovorila ku tomu dieťaťu a so slzami kotúlajúcimi sa po jej líkach priniesla tú kartu hore. Povedala, "Moje dieťa počuje." Vidíte to? To je to. To je to, len chodte, veriac z celého svojho srdca. To bude tak. To je vaša viera, ktorá vás činí zdravými. Nie je to pravda? Vaša viera, iným spôsobom nemôžete byť uzdravení, len skrze vieru. Tak nech Boh požehná tieto ľudské srdcia tu... [prázdne miesto na páske - vyd.]

V poriadku. A teraz, chceme sa pokúsiť dostať toľkých, koľkých len bude možné... Môžeš sa sám zavolať. Dávam to pre dnešný večer do jeho rúk. [prázdne miesto na páske - vyd.] ...?... modliť sa aby mu Boh pomohol urobiť tú voľbu.

³⁰ V poriadku. A teraz, koľko kariet ste rozdali, sto? Verím, že možno potom, ako prejdeme modlitebný rad, ktorý pôjde za krátku chvíľu, že možno sa nebudeme musieť s tým tak dlho zdržovať. Potom ich len nechajte, aby rovno prišli a celá tá skupina bude uzdravená. Nebolo by